

智运·场外

桥牌裁判众生相

光棍节，尤里与志愿者扎堆

11日适逢光棍节，这一天，上海国际跳棋队的教练、乌克兰人尤里跨界来到了五子棋场馆，和志愿者们进行了一次愉快的交流。

下午3时，当五子棋单项竞委会执行主任、武汉体院体育新闻与外语系主任张江南陪着尤里走进场馆，尤里英俊的外貌立即受到了一帮女志愿者的“追捧”，张江南现场当起了翻译，用流利的俄语将志愿者们的问题传达给尤里。其中，有女生志愿者向尤里问道，今天打算如何过光棍节。尤里说在乌克兰没有光棍节，随后他又幽默地反问志愿者们如何过节，有人答：“去看电影。”

在光棍节当天，观众可以在围棋赛场免费领取观摩券，与围棋明星“亲密接触”。当天竞委会共发放了100张观摩券，让大批棋迷在光棍节这一天过了一把瘾。有位首次参观围棋比赛的武体学子说：“我看他们比赛就和我们平时下棋不一样。专业的棋手思路宽，棋路广。”

会刊记者 剪森、朱晨、陈思颖、傅旦妮

屏蔽仪来了！

11月9日首场国际跳棋比赛迎来不少热心棋友观战，现场突然响起的手机铃声打断了一些参赛选手的思绪，工作人员立即将接听手机的该观众请出赛场。在获悉此事后，负责国跳单项竞委会的经管学院负责人当即向武汉体院物流科借了一台屏蔽仪，当晚便安装测试完毕。次日一早，当人们发现赛场上再无手机信号时，相关工作人员都露出了欣慰的笑容。

会刊记者 顾彬、张苏樊、刘青、朱晨

围棋场地获好评

设在体院小球馆的围棋场这几天名人云集，在接受记者采访时，大家对这个场地给予了一致好评。

江铸久九段说：“我觉得这个场地最好的一点是铺上了地毯，起到消音作用，给选手们下棋营造一个相对安静的环境。”湖北队的李喆则说：“场馆很大气，以前的比赛都没这么大的场馆，也没这么多人同时比赛。”古力对围棋场地毫不吝啬赞美之词，他认为本届智运会在规模、场馆设施上都明显优于上届。记者在围棋研究室看到了安装的8台液晶电脑屏，供上网、观看本届智运会围棋单项的直播用，罗洗河九段正在专心研究檀啸对薛佳伟的比赛，“屏幕大，还能自己试着下，好！”

会刊记者 傅旦妮、黄璐、陈思颖

医保关爱覆盖赛场

医疗保障作为综合性体育大赛的重要环节，直接关系着运动员能否正常参赛。本届智运会六大项的三个场馆均设有医疗服务点，每个场馆都有武汉体院校园的一名医生和一名护士全程陪同。校医院医务主任吴华敏介绍，医务人员每天要在赛前半个小时抵达赛场直到一天比赛结束，每天差不多要工作11个小时。她说：“我们中午也不休息，就在这里吃盒饭。”

9日在国际跳赛场的医疗点里有六名病人，其中一名7岁的大连小选手在抵汉前的火车上已经感冒，比赛时正在发烧，经过医疗护理当天就好转。

会刊记者 朱晨、剪森



智运快播

智运相对于体能运动赛事而言，赛事安排的最大一个特点是为避免影响选手比赛，赛场内观众极少。桥牌作为智运项目之一，当然也不例外。除了比赛选手、身着白色服装的志愿者和身着蓝色服装的工作人员外，还有一个群体就是裁判。记者选取了桥牌裁判中的三位代表，让读者看看这群可爱可敬的执法者是如何在智运会上发光发热的。

永动机曹志华
和蔼可亲的裁判长

曹志华是江西人，第一眼见他的人都会觉得他做事雷厉风行，走起路来都风风火火。在外人看来他是个急性子，但这正是源于他对工作的认真。大伙儿从来没有见他坐下超过5分钟，他永远都是穿梭在

桥牌场馆的各个区域，事无巨细，他都亲力亲为地安排好各个裁判的任务。除了做好本职裁判工作之外，他还从整体上统筹规划，从器材到志愿者都一一过问。大家常见的场景就是，曹裁判长戴着耳麦，拿着对讲机和各个部门协调相关事宜。

百事通俞斌
听音辨人侃天地
爱笑的工作达人

俞斌，沈阳人，他有着浓重的家乡口音，有着东北人的热情善聊。不论大伙儿有什么话题，他都能够输出更多独特观点以及新鲜资讯。他待人热忱，平易近人，部门里不论谁有困难，他都会第一个冲上去帮忙解决。他做事也格外认真踏实，有一次，他的组员打印错了50份文件，他又亲自跑到其他区域去重新沟通进行打印。会刊特约记者 庞晟

一整天，有时都会忘记吃饭。组员

里录入数据有误的时候，他没有

对大家的厉声责备，只有他拿出

的应急修改方案以及对他组员的

安抚。大到对各种办公软件应用

自如，小到就连复印机都能修理，

这就是被喻为录入组的百事通，

俞裁判。

俞斌

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

沈

永动机曹志华
和蔼可亲的裁判长

曹志华是江西人，第一眼见他的人都会觉得他做事雷厉风行，走起路来都风风火火。在外人看来他是个急性子，但这正是源于他对工作的认真。大伙儿从来没有见他坐下超过5分钟，他永远都是穿梭在

桥牌场馆的各个区域，事无巨细，他都亲力亲为地安排好各个裁判的任务。除了做好本职裁判工作之外，他还从整体上统筹规划，从器材到志愿者都一一过问。大家常见的场景就是，曹裁判长戴着耳麦，拿着对讲机和各个部门协调相关事宜。

百事通俞斌
听音辨人侃天地
爱笑的工作达人

俞斌，沈阳人，他有着浓重的家乡口音，有着东北人的热情善聊。不论大伙儿有什么话题，他都能够输出更多独特观点以及新鲜资讯。他待人热忱，平易近人，部门里不论谁有困难，他都会第一个冲上去帮忙解决。他做事也格外认真踏实，有一次，他的组员打印错了50份文件，他又亲自跑到其他区域去重新沟通进行打印。会刊特约记者 庞晟



智运魅影



国跳外教尤里与志愿者们共度光棍节。会刊记者剪森 朱晨 摄



11月11日，国际象棋赛场内，一位读者正仔细阅读着会刊。会刊记者杨皓钧 摄



杨萍生日快乐

国际象棋新闻部的志愿者杨萍前天迎来了26岁的生日，这一天她全天都在赛场工作。“我原本是想坚守岗位，把志愿者的工作做好就行了，所以没有告诉大家昨天是我的生日。”杨萍说。

当年中午赛后，她突然接到一个陌生的电话，说朋友有蛋糕送来。这让她惊喜不已，但她还是拒绝了朋友们的好意，直到晚上回到寝室后，她惊喜地发现桌上堆满了礼物。“能和这么多的志愿者在一起工作，我非常开心。尤其是今天的生日，过得没有遗憾！我的26岁生日过得很有特殊，很有意义！”杨萍笑着说。

会刊记者 杨皓钧



会刊记者 武志泉 摄



医务人员随时为赛会提供服务。
会刊记者 朱晨 摄



志

愿

者

之

窗

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕

幕



会刊记者 武志泉 摄



会刊记者 武志泉 摄



智运

智运